
	  

	  
	  
	  
	  
	  

	  
Michelinský	  šéfkuchař	  vaří	  pro	  děti	  z	  dětských	  domovů!	  

	  
V	  Praze,	   28.	   dubna	   2016	   -‐	   Šéfkuchař	   oceněný	   michelinskou	   hvězdou	   Oldřich	   Sahajdák	   podpoří	   	   děti	   z	  
dětských	  domovů!	  V	  pátek	  6.	  5.	  proběhne	  kurz	  „DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  kurzem	  vařením“	  právě	  pod	  vedením	  
OldřichaSahajdáka.Jeho	   výtěžek	   bude	   v	  plné	   výši	   věnován	   na	   podporu	   dětí	   z	  dětských	   domovů,	   kterým	  
pomáhá	  organizace	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI.	  	  
	  
Kurz	  zaměřený	  na	  českou	  kuchyň	  v	  moderním	  pojetí	  proběhne	  v	  Pražském	  kulinářském	  institutu	  od	  10.	  00	  do	  
16.00hod.	  
	  
„	  Velmi	  si	  vážíme	  toho,	  že	  zrovna	  Olda	  Sahajdák	  nás	  touto	  cestou	  podporuje.	  Je	  velkým	  vzorem	  nejenom	  pro	  
gurmánské	  nadšence,	  ale	  i	  pro	  samotné	  děti	  z	  dětských	  domovů,	  které	  třeba	  kariéru	  kuchaře	  teprve	  zahajují.	  I	  
proto	  se	  kurzu	  zúčastní	  začínající	  kuchař	  Mário	  z	  dětského	  domova,	  pro	  kterého	  to	  bude	  jistě	  obrovský	  zážitek.	  
Věřím,	  že	  ho	  to	  inspiruje	  do	  jeho	  samostatného	  života“,	  říká	  zakladatelka	  a	  ředitelka	  organizace	  Dejme	  dětem	  
šanci	  Michaela	  Chovancová.	  
	  
Oldřich	  Sahajdák	  je	  šefkuchařem	  pražské	  restaurace	  La	  Degustation	  Bohême	  Bourgeoise,	  která	  pod	  jeho	  vedením	  získala	  	  
a	   obhájila	   ocenění	   jednou	   hvězdou	   michelinského	   průvodce.	   Návštěvníci	   tohoto	   kurzu	   vaření	   připraví	   spolu	   se	  
šéfkuchařem	  celou	  řadu	  pokrmů	  a	  budou	  tak	  zároveň	  moci	  nahlédnout	  do	  jeho	  kulinářské	  filosofie,	  používaných	  technik	  
a	  různých	  pohledů	  do	  světa	  moderní	  gastronomie.	  
	  
Organizace	  Dejme	  dětem	   šanci	   pořádá	  na	  podporu	  dětí	   z	  dětských	  domovů	   řadu	   akcí,	   a	   to	   ať	   z	  oblasti	   kultury,	   sportu	  
nebo	  různé	  předvánoční	  akce	  spojené	  s	  plněním	  přání.	  Možnost	  pomoci	  prostřednictvím	  kurzu	  a	  současně	  kulinářského	  
zážitku	  je	  svým	  způsobem	  ojedinělá.	  	  
Cena	  kurzu	  je	  4	  900	  Kč	  a	  přihlášku	  lze	  zaslat	  na	  email:	  marketa.z@dejmedetemsanci.cz	  
	  
	  

	  
	  
	  
	  

	  
	  
	  
	  

	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  



	  

	  
	  
	  
DEJME	   DĚTEM	   ŠANCI	   o.p.s.	   poskytuje	   komplexní	   pomoc	   dětem	   z	   dětských	   domovů	   na	   území	   celé	   České	  
republiky	   zejména	   při	   jejich	   osamostatňování.	   Zároveň	   nabízí	   lidem	   možnost	   podpořit	   konkrétní	   dítě	  
vyrůstající	  v	  dětském	  domově,	  které	  zájemce	  o	  podporu	  něčím	  zaujme,	  a	  to	  takovou	  formou,	  která	  je	  pro	  něj	  
po	  lidské	  i	  finanční	  stránce	  přijatelná.	  V	  současné	  době	  má	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  navázánu	  spolupráci	  se	  
32	  dětskými	  domovy	  ve	  všech	  krajích	  České	  republiky	  a	  ve	  svých	  projektech	  má	  průběžně	  zařazeno	  více	  než	  
250	  dětí.	  Od	  roku	  2011	  podpořila	  více	  než	  2,5	  tisíce	  konkrétních	  dětí	  částkou	  téměř	  13	  milionů	  korun.	  
Více	   informací	   a	   seznam	   dětí,	   kterým	   můžete	   pomoci,	   najdete	   na	   webových	   stránkách	  
www.dejmedetemsanci.cz	  
	  
DEJME	   DĚTEM	   ŠANCI	   o.p.s.	   je	   členem	   AVPO	   –	   Asociace	   veřejně	   prospěšných	   organizací,	   která	   sdružuje	  
organizace,	  mezi	  jejichž	  hlavní	  priority	  patří	  transparentnost	  a	  profesionalita	  při	  vykonávání	  veřejně	  prospěšné	  
činnosti.	  
	  

	  
	  
	  
	  
Kontakt:	  
Tereza	  Tkadlecová	  
zástupkyně	  ředitelky	  
tel.:	  734	  734	  856	  
e-‐mail:	  tereza@dejmedetemsanci.cz	  
web:	  www.dejmedetemsanci.cz	  
FB:	  www.facebook.com/DejmeDetemSanci.cz	  
	  


